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Читать на русском

Ситуація на фронті: Зафіксовано 250 боєзіткнень, ворог найбільше атакує на Покровському та Гуляйпільському напрямках

За минулу добу Сили оборони провели 250 бойових зіткнень із російськими
загарбниками. 

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ.

Удари РФ по Україні

Ситуація на фронті: Зафіксовано 250 боєзіткнень, ворог
найбільше атакує на Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Головна Статті Війна Різне Ситуація на фронті: Зафіксовано 250 боєзіткнень, ворог найбільше атакує на Покровському та Гуляйпільському напрямках

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в
Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Вчора ворог завдав одного ракетного удару, 100 авіаційних ударів і скинув 289
керованих авіабомб. Крім того, застосував 9168 дронів-камікадзе та провів 3195
обстрілів населених пунктів і позицій українських військ, з яких 60 — із реактивних
систем залпового вогню.

Агресор завдавав авіаударів, зокрема, в районі населеного пункту Чернацьке
Сумської області.

Ураження ворога

За минулу добу авіація, ракетні війська та артилерія Сил оборони уразили п’ять
пунктів управління, три райони зосередження особового складу, дві артилерійські
системи та три ворожі пункти управління БпЛА.

Бойові дії

На Північно-Слобожанському та Курському напрямках минулої доби сталося п’ять
бойових зіткнень. Ворог здійснив 86 обстрілів позицій наших військ і населених
пунктів, зокрема два — із РСЗВ.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 11 разів намагався штурмувати
позиції українських підрозділів у районах Ізбицького, Гранова, Лиману, Радьківки,
Вільхи, Вовчанських Хуторів та Стариці.
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На Куп’янському напрямку наші захисники відбили одну ворожу атаку поблизу
Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили 11 спроб противника
просунутися в районах Дробишевого, Копанок, Озерного та Діброви.
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На Слов’янському напрямку наші захисники зупинили чотири спроби окупантів
просунутися вперед у районах Різниківки, Кривой Луки та Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку минулої доби ворог активних дій не проводив.
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На Костянтинівському напрямку противник здійснив 14 атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Іллінівки та Довгої Балки.

На Покровському напрямку наші захисники відбили 43 штурмові дії агресора в
районах Дорожнього, Родинського, Олександрівки, Покровська, Гришиного,
Котлиного, Новопавлівки, Новоолександрівки, Удачного, Молодецького, а також у
напрямку Кучерова Яру, Вільного, Сергіївки та Грузького.
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На Олександрівському напрямку противник двічі атакував у районах
Олександрограда та Березового.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 23 атаки окупантів у районах Рівнопілля,
Радісного, Рибного, Добропілля, Оленокостянтинівки, Нового Запоріжжя,
Староукраїнки, Цвіткового та Чарівного.



На Оріхівському напрямку ворог намагався просунутися в районі Білогір’я.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи відбили дві ворожі атаки в
напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудий.
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Роздрукувати  Надіслати товаришу

На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.
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